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Ujdd thnpdkup hwuljwbiwg, pt htsybu puquwithy phip puquuuyunltup

tpljuhy pyny:

Bhp kplyuhy pyny puquuuyunlbjhu ymiwlwdlh gplne ghypmd twhe

wju puqUuuyunlnid Eup vhwiynpny, wpmyyniupp qpnud Gup qdhg ukppl 1-ht innnnud,
wyw nwubwynpny, nph wpyniupp gpoud Gup Eplypnng mingnud 1 thy junpphg, b
wpynibipikpp gnudwpmd kup wybygbu, hisyhu wyu ophtwljubpnid’
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wju puqUuyuwnlnd Eup dhwynpny, wpnniupp qpnud Gup qéhg ukppl 1-htt tinnnud,
wyw nwubwynpny, nph wpnniupp gpnud Bup Epljpnn iinnnud 1 thy junpphg,
htwnn hwpnipwynpny, nph wpyniupp gpoud Bup Eppopn ninnnud 2

Uhy funpphg b wpymbptbpp gnudwpnid kup wybygbu, hiswbu ophwlynid
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	Բազմանիշ թվի բազմապատկումը երկնիշ և եռանիշ թվերով
	Սիրելի  սովորողներ  նախ  միասին  վերհիշենք,  թե  ինչպես  ենք   բազմանիշ  թիվը բազմապատկում  միանիշ  թվով՝
	Օրինակ՝
	Այժմ փորձենք հասկանալ, թե  ինչպես  բազմանիշ  թիվը  բազմապատկենք
	երկնիշ   թվով։
	Թիվը  երկնիշ  թվով՝ բազմապատկելիս  սյունակաձև  գրելու  դեպքում  նախ
	այն  բազմապատկում   ենք  միավորով,  արդյունքը գրում ենք գծից ներքև 1-ին տողում, ապա  տասնավորով, որի  արդյունքը  գրում ենք  երկրոդ տողում  1 նիշ խորքից, և արդյունքները գումարում ենք այնպես,  ինչպես  այս  օրինակներում՝
	Այժմ  փորձենք   հասկանալ, թե  ինչպես   բազմանիշ   թիվը   բազմապատկենք  եռանիշ  թվով։
	Թիվը  եռանիշ  թվով   բազմապատկելիս  սյունակաձև  գրելու դեպքում  նախ
	այն բազմապատկում ենք միավորով, արդյունքը գրում ենք գծից ներքև 1-ին տողում, ապա տասնավորով, որի  արդյունքը  գրում ենք  երկրոդ տողում  1 նիշ խորքից, հետո հարյուրավորով, որի արդյունքը գրում ենք երրորդ տողում 2
	նիշ  խորքից և արդյունքները գումարում ենք այնպես, ինչպես օրինակում՝
	Օրինակ՝ (1)
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